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Pracoviště KSI 

 

Prosím vyplňte hodnocení křížkem u každého kritéria. Hodnocení OK označuje práci, která 

kritérium vhodným způsobem splňuje. Hodnocení lepší a horší označují splnění nad a pod 

rámec obvyklý pro bakalářskou práci, hodnocení nevyhovuje označuje práci, která by neměla 

být obhájena. Hodnocení v případě potřeby doplňte komentářem. Komentář prosím doplňte 

všude, kde je hodnocení jiné než OK. 

 

K celé práci lepší OK horší nevyhovuje 

Obtížnost zadání     

Splnění zadání     

Rozsah práce … textová i implementační část, zohlednění náročnosti     

Komentář         

 

Textová část práce lepší OK horší nevyhovuje 

Formální úprava … jazyková úroveň, typografická úroveň, citace     

Struktura textu … kontext, cíle, analýza, návrh, vyhodnocení, úroveň detailu     

Analýza     

Vývojová dokumentace     

Uživatelská dokumentace     

Komentář   Jazyková část práce je na slušné úrovni, našel jsem jen pár drobných chyb spíše 

v prvních kapitolách práce (většinou čárky). Analýza a struktura textu je na vysoké úrovni, 

kapitoly jsou velmi dobře formované s odpovídajícím obsahem a problém je dobře rozebrán a 

popsán (vyzdvihuji odkazy na stávající řešení, detailní specifikaci a analýzu úlohy).  

 

Implementační část práce lepší OK horší nevyhovuje 

Kvalita návrhu … architektura, struktury a algoritmy, použité technologie     

Kvalita zpracování … jmenné konvence, formátování, komentáře, testování     

Stabilita implementace     

Komentář   Řešení je rozumně strukturováno a diskuse nad použitými technologie je obsáhlá 

a dobře zpracovaná. Návrh je také dobře odůvodněný a formulovaný. Měl bych pouze nějaké 

menší připomínky - není např. úplně jasné, co z myšlenek ve specifikaci je aktuálně 

naimplementováno, posílání zpráv v systému je trochu zjednodušené (a např. při vytvoření 

zápasu se neposílá zpráva trenérovi), ale to jsou pouze drobnosti. 

 

Celkové hodnocení Výborně   

Práci navrhuji na zvláštní ocenění Ne 
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